

Errata

- p. 74: Equation (5.10), and following line. “ $24^{\text{h}} 56^{\text{m}} 04^{\text{s}}$ ” should read “ $23^{\text{h}} 56^{\text{m}} 04^{\text{s}}$ ”. This error occurs twice.
- p. 91: Equation (5.94). “ 4×10^9 .” should read “ 4×10^9 years.”
- p. 122: Second paragraph. “given previously, we can write the potential energy” should read “given previously, the potential energy”.
- p. 142: Between Equations (7.207) and (7.208). “unit vector parallel to μA ” should read “unit vector parallel to MA ”.
- p. 144: Between Equations (7.233) and (7.234). “and $g = 4.0185 \times 10^{-3}$ ” should read “and $g/n = 4.0185 \times 10^{-3}$ ”.
- p. 156: Second paragraph. “(See Figure 8.5.)” should read “(See Figure 8.6.)”
- p. 158: Between Equations (8.61) and (8.62). “excluded, grow in area as C ” should read “excluded grow in area as C ”.
- p. 215: Exercise 10.7. “Equation (10.109)” should read “Equation (10.110)”.

